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「学校が始まる頃にはきっと降る」そんな言い伝えが的中してしまいました。ここ数日の雪の中、後期後半のスタートが切られ、

再登校した子どもたちは毎日元気いっぱいです。さすがは雪国・北国の子どもたちだなぁと感心させられています。 さて、今年度も

残すところ２か月余りとなり、これからは１年間の総まとめの時期となります。１４日の「休み明け集会」では、３人の学年代表が、

冬休みの楽しかった思い出や個人の目標を発表し、その達成に向けてがんばることを確認し合いました。６年生は「卒業」、１～５年

生は「修了」に向けて、１日１日をしっかりと過ごし、最高のゴールテープが切られるように皆で努力していきましょう。また、

私からは「目標に向けたラストスパートをしよう」「学級や全校のためになることをしよう」「健康に気をつけて生活しよう」の３点を

お話しました。今年も学校・職員共々どうかよろしくお願いいたします。
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○抱負を述べるＭ．君（５）・Ｙ．君（３）・Ｓ．君（１） ○児童会からは「ちょこっとしたボランティア・・ちょボラ」の提案が＜児童会だより参照＞

堂々とした話しぶりでした。

◆冬休み中のがんばりを表彰（敬称略）
『美郷町オープン卓球大会』２年生以下男女の部「優勝」のＡ．（２年）① 新春書き初め「金賞」のＩ．（４年）②
『大仙市ジュニアバドミントン大会 男子３年生以下の部 準優勝 M.（３年）

女子５年生以下の部 第３位 M.（５年）③ 「チーム武藤」の活躍に今年も乞うご期待！！
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寒の入りも過ぎ２１日が「大寒」です。寒さの最も厳しい時季となっています。学校でも再三注意していますが、

冬ならではの危険に十分に配慮し、安全に生活できますようご家庭のご協力もよろしくお願いいたします。

◎ 雪道の安全歩行・・・道幅が狭くなっています。車との接触のないように気をつけましょう。
◎ 軒下の安全・・・・・大きなツララや屋根の雪が突然落ちてくることがあります。そんな場所では決して遊ばないこと。
◎ 水路や川の安全・・・川岸が見えない場所や雪解けの増水など、水際は危険がいっぱい！！

※ 校内での事故・・・走り回ったり、乱暴な遊びをしたり、自分はモチロン、
友達をけがさせてしまわないように気をつけよう。

インフルエンザ急増の気配！！
本校の罹患者は現在のところ２名、手洗い・うがい・換気等に心がけ、拡大を防ぎたいものです。

ご家庭と連携しながら予防に努めて参りましょう。ぜひご協力ください！！

ɣ ᇎɴἹᥳᜊͳ ᎞ᯕᕑἶἠὛ źź・・・・・・下絵完成・本日より着彩（色）開始！！

○先輩はさすがですね。
筆づかいがポイントよ

○のびのび描けるようになってきたなぁ
「んだっち」！！

○今年からは１・２年生も制作に参加し、全員参加の「紙風船制作」となっています。 私たちだってできるも～ん！
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学校評価では貴重なご意見をいただきました。ぜひ今後に生かして参りたいと思います。１月２９日に結果をお伝えする予定ですが、

学校に対するご意見等は随時受け付けております。よりよい「関係づくり」で教育効果をさらに高めて参りましょう。
そして、来る１月２０日（水）・２２日（金）、２６日（火）２９日（金）のスキー学習・教室は、子どもたちが最も

楽しみにしている行事の一つです。技術の向上や安全確保のために、たくさんの保護者の方々よりご協力をいただく
こととなりますが、どうかよろしくお願いいたします。


